

MINUTA

Sedinței ordinare din data de 26.06.2018
a Consiliului Local al Orașului Gura Humorului

Sunt prezenți la ședință 16 consilieri locali, din cei 17 consilieri locali aleși în funcție în funcție, ședința fiind legal constituită, lipsind motivat domnul Andronic Vasile.

Ordinea de zi, fără alte modificări, a fost aprobată cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință (16 voturi „pentru”).

În cadrul ședinței au fost aprobate cu unanimitate de voturi “pentru” din numărul consilierilor locali prezenți (16 voturi „pentru”):

- procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 15.05.2018;
- procesul-verbal al ședinței de îndată, din data de 04.06.2018.

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 72/2018 – privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Orașului Gura Humorului pentru Trimestrul al II-lea al anului 2018, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (16 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 73/2018 – privind aprobarea premiei elevilor din învățământul preuniversitar de pe raza orașului Gura Humorului, care au obținut rezultate deosebite în anul școlar 2017-2018 la Olimpiadele și Concursurile Școlare Județene, Naționale și Internaționale, Campionate Sportive Școlare Naționale și Internaționale, Festivaluri Naționale și Internaționale, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (16 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 74/2018, privind aprobarea limitării numărului de cereri pe care le vor primi angajații din cadrul S.P.C.L.E.P. Gura Humorului, pentru eliberarea actului de identitate cetățenilor români care nu au avut niciodată domiciliul în România, ca urmare a dobândirii/redobândirii cetățeniei, schimbării domiciliului din străinătate în România, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (16 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 75/2018, privind atestarea apartenenței unor bunuri imobile la domeniului privat al Orașului Gura Humorului, județul Suceava, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (16 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 76/2018, privind atestarea apartenenței a unor bunuri imobile – străzi, la domeniul public al Orașului Gura Humorului, județul Suceava, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (16 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 77/2018, privind aprobarea vânzării suprafeței de 382 m.p. teren, aparținând domeniului privat al Orașului Gura Humorului, situată în Voroneț, zona Schit, aferentă construcției proprietate, cu respectarea dreptului de preempțiune pentru S.C. PANORIENT S.R.L., cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (16 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 78/2018, privind aprobarea cumpărării de către Orașul Gura Humorului, de la Vacari Silvia, Vacari Liviu și Vacari Mihaela, a terenului în suprafață totală de 2133 m.p., situat în intravilanul orașului Gura Humorului, la locul numit Gherșoia, în vederea extinderii Cimitirului Ortodox „Cetatea”, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (16 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 79/2018, privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Școlii Gimnaziale Nr.1 Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna mai 2018. cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (16 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 80/2018, privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Școlii Gimnaziale „Petru Comarnescu,, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna mai 2018. cu unanimitate de voturi „pentru,, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (16 voturi „pentru,,).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 81/2018, privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Școlii Gimnaziale „Teodor Balan,, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna mai 2018. cu unanimitate de voturi „pentru,, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (16 voturi „pentru,,).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 82/2018, privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Colegiului „Alexandru cel Bun,, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna mai 2018. cu unanimitate de voturi „pentru,, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (16 voturi „pentru,,).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 83/2018, privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Grădiniței cu program normal „Lumea copilăriei,, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna mai 2018. cu unanimitate de voturi „pentru,, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (16 voturi „pentru,,).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 84/2018, privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Grădiniței cu program prelungit „Căsuța piticilor,, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna mai 2018 cu unanimitate de voturi „pentru,, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (16 voturi „pentru,,).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 85 /2018, pentru aprobarea modificării art.2 și art.3 din H.C.L. nr. 70 din 04.06.2018 *privind aprobarea Documentației tehnico - economice (faza Studiu de Fezabilitate Mixt), a Devizului General și a Indicatorilor tehnico - economici pentru proiectul cu titlul "Investiții în infrastructura educațională din cadrul Școlii Gimnaziale nr. 1 Gura Humorului"*, cu unanimitate de voturi „pentru,, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (16 voturi „pentru,,).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 86/2018, hotărâre privind stabilirea unei taxe speciale pentru concesionarea locurilor de înhumare în extinderea din 2018 a Cimitirului ortodox „Cetatea”, cu unanimitate de voturi „pentru,, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (16 voturi „pentru,,).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 87/2018, privind aprobarea închiderii temporare, în perioada 23.07.2018-10.08.2018, a Compartimentului Pediatrie din cadrul Spitalului Orășenesc Gura Humorului, cu unanimitate de voturi „pentru,, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (16 voturi „pentru,,).

În conformitate cu dispozițiile Legii nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, cu modificările și completările ulterioare, minuta se va afișa la sediul Primăriei Orașului Gura Humorului și se va publica pe site-ul propriu.

Președinte,
Cons. IONAȘCU MIHAIELA

Secretar oraș,
Jr. TIPA ELENA-DANIELA

